



В Пекине молитвенно отметили праздник Вознесения Господня



10 июня 2021 года, в день праздника Вознесения Господня, в храме Успения Пресвятой Богородицы в Пекине была совершена Божественная литургия.

Богослужение возглавил настоятель храма иеромонах Иннокентий (Колесников). Накануне праздника было совершено Всенощное бдение с освящением хлебов, риса, вина и елея на литии.

Первый православный храм в Пекине был освящен в 1696 году в честь Софии – Премудрости Божией. Церковь пострадала от землетрясения в августе 1730 г. и после ремонта два года спустя была переосвящена в честь Успения Пресвятой Богородицы. Храм подвергся разрушению в ходе

восстания ихэтуаней в 1900 году. В 1902-м Успенская церковь на территории северного подворья Российской духовной миссии в Китае была устроена в новом месте в качестве временного трапезного храма, пока на месте первого храма возводился собор в честь Всех святых мучеников.

После закрытия Российской духовной миссии в 1954 году территория ее северного подворья была передана Посольству СССР. Успенский храм перестал использоваться по назначению – в нем был оборудован гараж Посольства.

Вопрос восстановления храма в честь Успения Пресвятой Богородицы обсуждался в ходе российско-китайских переговоров на высшем и высоком уровнях с 2006 года. Большое внимание вопросу уделил Президент Российской Федерации В.В. Путин.

Освящение восстановленного храма совершил 13 октября 2009 года епископ Егорьевский Марк (ныне митрополит Рязанский и Михайловский). На следующий день Успенскую церковь посетил В.В. Путин (тогда председатель Правительства России), находившийся в КНР с официальным визитом. Он передал в дар возрожденному храму икону Покрова Божией Матери.

*Сайт **Успенского храма в Пекине**/
Служба коммуникации ОВЦС*

Источник: <https://mospat.ru/ru/news/87475/>